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R3 R2 R3 R1 R2 R3

① 学校が楽しいですか。 94% 95% 95% 90% 92% 94%

② みんなで何かをするのは楽しいですか。 97% 97% 93% 95% 96% 93%

③ 授業は分かりますか。 91% 95% 82% 94% 87% 88%

④ 自分から進んで授業に取り組んでいますか。 82% 92% 84% 94% 90% 92%

⑤
１時間ごとの課題に対して自分の考えをもち、その考えが他の人にも伝
わるように話したり書いたりしていますか。 77% 83% 75% 88% 78% 81%

⑥
他の人の考えを聞いたり、書いたことを見たりして、自分の考えを広げた
り深めたりしていますか。 80% 85% 83% 88% 86% 82%

⑦
下中しぐさを意識して行動したり、学校のきまりや学年・学級・生徒会等で
決めた約束事をきちんと守ろうとしたりしていますか。 98% 98% 96% 99% 96% 97%

⑧
先生は、基本的な生活習慣を身に付けさせるために指導していると感じ
ますか。 94% 100% 97% 94% 99% 97%

⑨
学級・部活動・友達関係など、いろいろな人と生活する中で、言うべきこと
を言ったり、ゆずれるところはゆずったりしながら折り合いを付け、自分も
周りの人も気持ちよく生活できていますか。

95% 97% 95% 94% 94% 96%

心身を鍛
え，忍耐強
い生徒

⑩ 部活動や体育の授業に積極的に取り組んでいますか。 96% 99% 96% 97% 94% 93%

⑪
地域の人（交通指導をしている人を含む）や先生方にあいさつをしていま
すか。 94% 90% 95% 96% 94% 98%

⑫ 朝のボランティア清掃に進んで取り組んでいますか。 82% 81% 68% 91% 92% 81%

⑬ 熱心に自問清掃をしていますか。 88% 95% 90% 96% 93% 97%

⑭ 毎日家庭学習に取り組んでいますか。 87% 96% 91% 93% 92% 94%

⑮ 生徒会活動（委員会活動等）に責任をもって取り組んでいますか。 90% 94% 94% 96% 94% 94%

⑯ 学校行事に進んで取り組んでいますか。 98% 91% 95% 97% 94% 95%

⑰
タスキをつけ、ヘルメットのあごひもをしっかりとしめてをかぶり、交通ルー
ルを守って登下校していますか。 99% 100% 97% 100% 99% 99%

⑱ 中学生にふさわしい服装や頭髪をしていますか。 97% 100% 96% 99% 99% 100%

⑲ あなたの学級は、居心地のよい学級だと感じますか。 92% 97% 94% 92% 97% 98%

⑳ 先生方は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれますか。 96% 98% 97% 90% 99% 99%

R3 学校生活に関するアンケート【前期】　集計結果及び考察　[ 生徒 ]

項目
番
号

質　　問　　内　　容
３年生2年生

評価結果からの考察

④進んで授業に取り組む生徒は80%から90%となり、本校のめざす生徒像「学ぶ意欲を
もって主体的に学習する生徒」に向けて意識が高まっています。また、３年生では、受
験対策として、実力テスト等の過去問から５分程度取り組む時間を定期的に確保してい
ます。生徒は日々の積み重ねを大切にしながら目標に向かって真剣に取り組んでいま
す。

⑤「自分の考えをもち、その考えが他の人にも伝わるように」も80%から90%の数字が出
ました。各調査等で本校の課題となる部分ですが、各教科や学級で生徒が「プレゼン
力」を身に付けられるような取組が積極的に行われていることで、自信や自覚が芽生え
きたことが伺えます。引き続き向上に向けて努力していきます。

⑥は他項目に比べ低い数値が出たため、複数の考察を記します。
・現在、数学科の授業では「対話」を大切にしています。そのために、普段の授業から
発言しやすい雰囲気作り、子供たちが学習内容をイメージしやすいように、分かりやす
い導入も心掛けています。
・その他授業では、タブレットを用いて、他者の考えに触れる機会を増やす活動を行っ
ています。例えば、共同編集が可能なパワーポイントや、エクセルを用いて意見を集約
するなどです。また、コメント機能を用いて感想を伝えたり、テキストマイニングを行い考
えを広げたりしています。
・学習面以外でも、学級活動や道徳などで、グループエンカウンターなど、生徒の人間
関係づくりを援助する活動を取り入れています。年度初めに固定していた友人
関係も少しずつ輪を広げている傾向にあり、クラスの中で自分の考えを発言できる生徒
が増えてきました。
　このような取組を継続することで、他の人の考えを吟味し、自分の考えを深める力を
養っていきます。

⑦生徒会では、学校のきまりを見直しています。全校生徒からアンケートをとり、みんな
が納得して決まりを改定できるように話合いを進めています。現在は、授業中に使用す
る筆記用具について意見をまとめています。

⑨部活動内での規律を確立させることができるように指導にあたっています。特に、基
本的生活習慣の大切さを伝えています。今後も生徒の心を育てていけるよう努力して
いきます。

⑪は全学年90%以上になっています。本校は「地域とともにある学校」を目指していま
す。最近は以前よりも元気にあいさつできる生徒が増えてきたように思います。生徒の
意識の高さが声の大きさにもつながり、それが保護者や地域の皆様に届くと嬉しいで
す。

⑫若干数字が低いのは、新型コロナウイルス感染症の感染状況を考慮し「朝のボラン
ティア活動」を控えていたためです。状況を見ながら再開していきたいと思います。

⑯生徒の健康や安全を考慮しながら、様々な対策を取り、出来る限り進めてまいりま
す。皆様のご理解ご協力をよろしくお願いいたします。

⑰命を守るために、登下校時のヘルメットの着用は欠かせません。昨年に引き続き、教
室はもちろん、学年フロアでも声掛けを行っていきます。

⑲⑳90%から100%の数字となりました。本校の「めざす教師像」にもある「生徒と共にあ
る教師」を忘れずに、これからも生徒に寄り添っていきます。

「よくあてはまる」＋「あてはまる」の割合
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